



STOICA & Asociații

SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI - ATTORNEYS AT LAW

Opera Center II, Str. Dr. Staicovici nr. 2, etaj 2, Sector 5, 050558-București, România
Tel: (+4021) 4020930, Fax: (+4021) 4020931, E-mail: sca@stoica-asociatii.ro
www.stoica-asociatii.ro

Către: Redacția „Săptămâna Financiară”

Saptamana Financiara Online SRL
Str. Lipscani nr 79, sector 3, București

În atenția: Redactorului șef



Referitor la: *Articolul intitulat „Ancheta economica explozivă-Dosarul Bancherilor-cum au ajuns sa fie inculpati Florin Diaconescu-fost ofiter DIE, Aurel Sarament-fost presedinte Fondul de Garantare a Creditelor si Claudiu Cercel-Director in cadrul BRD si fost ofiter de informatii-omul de legatura al lui Dan Voiculescu si crescent in BRD-fost asociat al lui Daniel Constantin -fostul ministru al Agriculturii” publicat în data de 3 octombrie 2016¹*

Stimați domni,

Având în vedere:

- Notificarea nr. 5689/22.11.2016 („notificarea”), prin care v-am solicitat fie să retractați articolul în discuție, cu prezentarea de scuze publice persoanei lezate de afirmațiile făcute (dl. Claudiu Cercel), fie să prezentați dovezile pe care se bazează informațiile factuale prezentate în titlu.
- Faptul că ați eliminat mențiunea „(Claudiu Cercel – n.n.) Director in cadrul BRD si fost ofiter de informatii-omul de legatura al lui Dan Voiculescu si crescent in BRD-fost asociat al lui Daniel Constantin -fostul ministru al Agriculturii” din cuprinsul titlului
- *Întrebările* adresate, în finalul articolului, domnului Claudiu Cercel, ca urmare a notificării.

Vă comunicăm, pentru informarea dumneavoastră, răspunsurile domnului Claudiu Cercel față de întrebările adresate în cadrul articolului:

Întrebare 1: *Este adevarat ca in timp ce ocupati o pozitie de conducere oficiala in structura de conducere a BRD ati detinut intr-o firma actiuni impreuna cu Daniel Constantin, presedintele Partidului Conservator si fost ministru al agriculturii si om de baza al lui Dan Voiculescu (calitate in care ati imprumutat de la Dan Voiculescu 300.000 de euro neplatiti nici astazi) ?*

¹ <http://www.sfin.ro/actualitate/anchete/ancheta-economica-exploziva-dosarul-bancherilor/>

Răspuns: Nu îl cunosc pe Daniel Constantin, nu l-am întâlnit niciodată și nu am înființat sau gestionat vreodată vreo firmă împreună cu Daniel Constantin (nu am cunoscut dacă s-a întâmplat să fim simultan acționari minoritari la firme cotate la bursă, accesul la acțiunile acestora fiind liber și deschis oricui îndeplinește condițiile). Nu am avut niciodată vreo relație profesională sau personală cu Dan Voiculescu. Nu am luat niciodată împrumuturi de la Dan Voiculescu.

Întrebare 2: *Identificați vreun conflict de interese între poziția de conducere ocupată de dumneavoastră în cadrul BRD și faptul că erati asociat cu Dan Constantin într-o firmă privată de unde va luați dividende și venituri și faptul că Dan Voiculescu avea credite acordate de BRD pentru el și firmele sale ?*

Răspuns: În activitatea mea în cadrul structurii de conducere a BRD am respectat întotdeauna reglementările legale și normele interne ale băncii, inclusiv cele referitoare la conflictele de interese.

Întrebare 3: *Identificați vreun conflict de interese între poziția de conducere ocupată de dumneavoastră în cadrul BRD și faptul că vă ocupați de relația cu Crescent și de creditele firmelor lui Voiculescu, credite care erau de la BRD, iar Voiculescu era asociat cu Daniel Constantin*

Răspuns: A se vedea pct 2). În plus nu m-am ocupat de activitatea de creditare în cadrul BRD și nici de relațiile cu societatea Crescent sau orice altă societate avându-l ca acționar pe Dan Voiculescu.

Având în vedere toate aceste aspecte, vă solicităm să eliminați din cuprinsul articolului orice referire la numele domnului Claudiu Cercel, inclusiv notificarea și întrebările adresate prin intermediul articolului.

Cu deosebită considerație,

STOICA & Asociații

Avocat Dragoș Bogdan

